	Раздел
	3D печать

	ФИО педагога
	

	Дата
	10.11.2022

	Класс 6
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	3D -  редактор

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	6.3.1.1 – приводить примеры применения 3D – моделей;
6.3.1.2 – описывать возможности 3D – редактора;

	Цель урока
	создавать модели объектов и событий в 3D  редакторах 

	Критерии успеха
	Знают назначение трехмерного редактора Sketch Up
Знают интерфейс программы и этапы построения трехмерных моделей

	Ход  урока


	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Орг момент
	
Актуализация знаний
Операционная система (learningapps.org)
Выполнить интерактивное упражнение



Мозговой штурм.
 Как ты думаешь, насколько важное значение имеет компьютер при проектировании внешнего вида предметов, используемых нами в повседневной жизни, машин, зданий и строений 
Определение темы и целей
Ребята получают фрагменты рисунка и собирают воедино изображение ниже
[image: ]
Ребята, как вы думаете, каким общим словом можно было объединить предметы на картинке?
Правильно это слово «Модели»
А сейчас посмотрите на следующую картинку и постарайтесь определить  форму изображения
[image: ]
Верно, это объемное изображение. Как еще мы можем назвать объемное изображение?
Ответ -3D
	Позитивный настрой класса .
Ребята по ссылке выполняют задание




Дают устные ответы





Собирают пазлы






















Ответы учащихся.
	

Самооценивание по результатам контроля















Оценивание учителем
	Компьютер с выходом в Интернет










Картинки-пазлы


	Изучение нового материала 
	 Ученики самостоятельно определяют тему урока.
Итак мы с вами определили тему урока «3D-модели»
И предстоит вам сегодня научиться? (учитель слушает предположения детей)
Отлично ребята. 
Да, сегодня вы научитесь создавать модели объектов в 3D редакторе
Сейчас и предлагаю, вам просмотреть небольшой видеоролик по теме нашего урока!

Видеоматериал 

Вопросы ученикам:
Как вы понимаете термин «Визуализация»?
[image: ]
3D моделирование -  создание трехмерной модели мира при помощи формы и цвета. 3D рисунок не просто рисунок, а модель реального мира.
Визуализация 3D моделей - это процесс представления информации с использованием технологий трехмерной графики.
3Д модели зданий, мебели, машин, персонажей и многих других объектов используются в рекламе, при разработке моделей для 3Д принтеров, в автомобильной промышленности, в компьютерных играх, во флэш презентациях.
· Зачем нужна 3D визуализация?
Ответ: Для того, чтобы понимать, насколько проект отвечает  требованиям и представлениям. Проект необходимо увидеть еще до начала воплощения. Трехмерную модель исправить гораздо легче, чем уже построенный объект.
Давайте вместе посмотрим на некоторые примеры 3D визуализации.[image: ] [image: ]
[image: ]
Практическая работа
Теперь вы знаете, что для создания 3D моделей нужен инструмент – редактор 3D. Мы с вам будем работать в редакторе Sketch Up
Давайте запустим эту программу
[image: ]
Самостоятельное задание
Ознакомьтесь со структурой окна программы, используя теоретический материал учебника.
- Выполните первоначальные действия с инструментами (сдвиг, рисование, построение). 
- Потренируйся в создании простейших моделей. Например, пирамиды, куба, параллелепипеда 

Создать проект будущего дома, используя объекты и инструменты редактора Sketch Up

Выполнение практической работы
Выполненное задание сохранить под именем «Проект дома» 
[image: ]
После выполнения вам необходимо оценить работы своих одноклассников по критериям:
1. Выдержана пропорция форм
2. Элементы рисунка соответствую количеству
3. Полностью соответствует образцу 
	Устно отвечают на вопросы, с объяснением.
формулирует цели и тему урока. Излагает свои мысли.
















































Учащиеся запускают программу Sketch Up по алгоритму






















Учащиеся делятся на мини группы по QR-коду используя сканер смартфона


	













Стратегия
«Верно - не верно»
Словесная оценка учителя.
Взаимооценивание

Стратегия «Стикер»

































































Взаимооценивание по критериям

	










Секреты фиксиков (2). 3D-модели. Как создается мультфильм - YouTube



















Подготовленные изображения
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	 Подведение итогов урока (5 мин)



	Домашняя работа
Выполнить интерактивное упражнение на тему по ссылке
Инструменты 3D-редактора (learningapps.org) 


Расскажите о том, чему вы научились в процессе работы, какое задание  показалось наиболее интересным, а также поразмышляйте над тем,  где вам могут пригодиться новые навыки. 

Обратная связь на уроке
[image: Картинки по запросу рефлексия на уроке информатики]
	Записывают д.з. в дневники




	





Самооценивание
	










Рефлексивный лист, стикеры
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YTO TAKOE BM3YANU3ALING?

Busyaqmsanpmsi — 310 _CO3JaHHe H300Da:KeHHs,
KADTHHKH B _o0beMHOM __ BHje. IIporecc mNpimaHus
3DUTETBHONH (OPMBI MOGOMY MpeAMeTy, IOMEIIEHHIO,
TEPPHTOPHH C MOMOMIBI0 TPEXMEPHOTO MOIETHPOBAHHA B
CrennaThHEX mporpammax. CosfaHHe 9eTKHX U SPKHX
00pa30B 000 CII0KHOCTH U CIEIHMHKH.
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